

读了三年职业中专 毕业了发现没学籍

在营口市老边区职业中专上了将近3年学，今年快毕业了，同学们都收到了交照片办理毕业证的通知，李云泽却没有收到通知。联系学校老师一问，竟然没有查到李云泽的学籍信息！李云泽懵了：入学后交了户口本、身份证，交了书本费买了校服，正常上课参加考试，怎么没有我的学籍呢？

老边区职业中专称：李云泽是从别的学校转过来的，他们按照普通新生入学的程序给李云泽办理学籍，结果没有办上。李云泽质疑：3年前就没办法上学，快3年了学校竟然没有发现这个情况，直到办毕业证了才发现没有我的学籍，太不可思议了！

入学后交了户口本身份证

“我是2017年9月到营口市老边区职业中专上的学，在三年二班，学的是机械类专业。”昨日，李云泽介绍：在来到老边区职业中专之前，我在营口另一家职业学校上过学，“当时在那个学校只呆了5天，就是参加了军训。觉得那个学校离家太远，因为我是老边区的，就想到老边区职业中专去上学。”

沟通联系妥当，从那所学校离开，李云泽来到老边区职业中专报到并办理入学手续，“入学的时候，学校让上交户口本和身份证件，我都交了。”李云泽回忆：因为对农村户口的学生免学费，所以要交户口本，“我还交了五六百元的书本费，又花了100多元买了校服。”

从2017年9月开始，李云泽就在老边区职业中专读书，对于办理学籍等情况，作为一名学生，



李云泽就读的营口市老边区职业中专。

受访者供图

他根本不知道是什么程序，“我正常来学校报到了，身份证明等都交了，然后就正常上课呗，期末的时候参加考试，谁也没寻思中间有什么差头。”

惟独没通知他办毕业证

今年6月12日，李云泽的同学和他联系相约一起去学校交照片办毕业证，李云泽这才知道该办毕业证了，但他却没接到通知。“我同学说，咱们一起去交二寸照片啊，我问交照片干什么，他说办毕业证用，可是我没收到通知啊。”李云泽说。同学很惊讶，说从6月8日开始就能去学校

交照片办毕业证了，你怎么还没接到通知呢？

学校让交照片办理毕业证，但自己却没有接到通知，李云泽慌了，在同学群里一问，大家都接到通知交照片办毕业证了。

李云泽赶紧联系学校的老师问是什么情况，“我原来的班主任是赵鹏老师，但他最近调动工作了，他听说我没接到办理毕业证的通知，也很惊讶，委托别的老师一查，才发现我根本没有学籍。”

当时没落上 一直没办理学籍

李云泽和亲属到老边区职业中专去询问为

什么没有学籍，“学生处的安主任跟我们说，李云泽当时在另一所学校上了几天学，是后转过来的，学籍当时在那个学校办理的，所以导致老边区职业中专的学籍没办上。”李云泽的亲属罗先生说。

对于这种解释，罗先生表示不能理解：李云泽确实是转学过来的，但办理学籍是学校的职责，怎么取消另外一所学校的学籍，把学籍落在老边区职业中专，应该是学校去沟通处理，作为学生和家长是不明白这些事的。

“3年前刚入学的时候因为转学，没能及时把我的学籍办上，但后来总能解决这个事吧？一晃3年快过去了，都要毕业了，还是没有我的学籍，导致我不能毕业，这太不思议了。”李云泽说。

昨日，营口市老边区职业中专的安主任在电话中表示：当年李云泽是从别的学校转过来的，学校按照普通新生入学的程序给李云泽办理学籍，因为当时他的学籍在另一所学校落上了，所以没有给李云泽在老边区职业中专落上学籍。

当年刚入学的时候没能给李云泽落上学籍，在就读的3年时间里，学校为什么没能发现李云泽没有学籍的情况，为什么没能及时处理落上学籍？没有学籍影响到学生正常毕业，这种情况该如何处理？安主任表示：希望学生的监护人来学校进行商谈如何解决此事。

辽沈晚报记者 吉向前

初三学生玩手机陪读妈妈崩溃跳海 赌博欠债几十万 为还钱竟抢劫

初三学生玩手机不爱学习，陪读妈妈管不了，崩塌后走向大海欲轻生。危难之时，游客将女子拽上岸。与此同时，赶到的民警苦口劝说，又有好心市民为她买来衣服和拖鞋，最终使这位母亲打消了轻生的念头。

6月14日21时15分许，在葫芦岛兴城海滨菊花女雕像西南方100米处的沙滩上，一个女子哭哭啼啼地向大海里走去，眼瞧着海水没过了腰。这一幕正好被岸上的游客看到，游客大喊救人并在周边找来三位年轻的游客，仨年轻游客见状，甩掉外衣向女子跑过去。来到近前，海水已没过了女子腰部，仨游客想拉女子上岸，可女子哭得很伤心，不配合救助。仨游客只好硬把女子拉上岸。

上岸后，女子依旧伤心地哭着，游客聚拢过来，大家纷纷劝说女子，“大姐，你咋地了！有啥想不开的！有家人电话吗？有什么事儿说出来！”“大姐，你不能这样啊！”“上有老下有小的，你有责任啊，不能这样自私啊！”

正在这时，兴城海口边防派出所休班警察王卓也赶到现场。原来当晚没事儿，王卓也来到海滨散步。事发时，他距离现场不太远，听到信息就往现场跑。赶到现场时，仨年轻游客刚把女子拉上岸。见女子情绪特别激动，王卓来到近前，表明警察身份后说：“大姐！别冲动！有什么事儿和我说，我会帮助你想办法的，但绝不能做傻事儿，否则后悔都来不及啊！”

劝说过程中，女子一边大哭一边诉说着，“我陪读呢，我儿子不学习，天天打游戏。马上就中考了，我就盼着他有出息，我不管他了，他爱啥样啥样吧……”

发现女子的衣服湿透了，有热心游客买来两件衣服和鞋，递过去，让女子换上。同时，警民一起与她谈心安慰。

2分钟左右，值班警察卢晓天、刘思达也赶到现场，三名警察继续耐心劝导女子不能想不开，遇到事情要想办法。从家庭聊到父母亲情，从长辈又聊到孩子，从目前现状又聊到责任等，民警的话入情入理，女子的心情慢慢平静下来。随后，警察把女子带到警车上休息，女子的情绪缓和，说出了儿子的手机号，王卓拨打过去找来女子的儿子。



警察耐心劝导女子。

警方供图

见母亲浑身湿透，哭得很伤心，女子的儿子吓坏了。民警教育男孩，学生阶段一定要以学业为主，不要盲目迷恋手机及其游戏，打游戏上瘾一定会影响学业，因此一定戒掉这个坏习惯，初三关键时刻更要努力学习，珍惜美好的学习机会，错过了这辈子都会遗憾的。此时，男孩看到母亲的现状非常害怕，浑身发抖，哭着不断安慰妈妈。同时也认识到了自己的错误，表态一定听妈妈的话，好好学习，不让妈妈操心。

据了解，母子家住河北，孩子父亲常年在外打工，母亲陪儿子来读书。儿子16岁，在读初三，学习成绩不错。马上要中考了，不料最近孩子迷上了打游戏，这让母亲非常生气。心情郁闷至极，精神有些崩溃，就到海边想寻短见。

警察和游客的一番入情入理的劝说后，母子都认识到了自己的错误，随后警方把母子送回家。

辽沈晚报特派葫芦岛特约记者 靳诗宇

驾校教练凌晨酒驾 被行拘

刚在地下车位停好车的王女士怎么也想不到有一双邪恶的眼睛正在暗处注视着她。在她毫无准备的情况下被一名男子抓住头发摁倒在地紧接着就是野蛮的拳打脚踢。在她毫无还手之力后，身上的财物被人洗劫一空。

6月13日，沈阳浑南警方经过20多小时的努力将藏匿在苏家屯区的犯罪嫌疑人抓获，办案民警介绍，犯罪嫌疑人因为赌博欠下几十万的债务，还款期限马上就到了，所以实施的抢劫。而为了此次抢劫犯罪嫌疑人多次踩点并乔装跨区实施犯罪。

6月12日15时许，沈阳市公安局浑南分局五三派出所接到报警：某小区地下停车场发生抢劫案件。接警后，民警迅速到达现场。经调查，被害人王女士当天下午开车回到小区地下停车场，下车后被一名陌生男子殴打、恐吓，并被抢走装有一台笔记本电脑和1000多元现金的挎包，涉案价值近万元。

按照被害人的描述，这名男子曾经在几天前见过他，但从他的穿着打扮觉得是物业公司的工人，所以当时并没有在意。被害人停车的位置正好在通道不远处，在进入通道后犯罪嫌疑人就抓住她的头发，将她摁倒在地，然后就开始殴打被害人，直到被害人没有任何反抗抢走钱包为止。”办案民警李峰介绍。

案发后，沈阳市公安局立即抽调刑侦禁毒局和浑南分局精干警力组成专案组，全力开展

案件侦破工作。通过走访摸排和调取案发现场周边监控录像，专案组民警发现一名身穿迷彩服、头戴鸭舌帽、手拎女士挎包的男子具有重大作案嫌疑。经王女士辨认，该男子就是对其实施抢劫的犯罪嫌疑人。

经进一步工作，专案组民警最终锁定犯罪嫌疑人为40岁的王某。6月13日14时，在查明犯罪嫌疑人藏匿于苏家屯区某小区后，专案组民警迅速出击，将犯罪嫌疑人王某抓获，并在其家中缴获王女士被抢的物品和现金。经审讯，犯罪嫌疑人王某对其抢劫王女士财物的犯罪事实供认不讳。

办案民警告诉记者“在经过他们对犯罪嫌疑人的审讯得知，前段时间犯罪嫌疑人因为赌博欠下几十万的赌债。之前曾经来到过抢劫的小区，感觉这个小区里住的人条件都不错，经过几次踩点。犯罪嫌疑人发现，被害人停车的位置和通道的位置特别适合作案。在赌债还款期限到来之时，他实施了犯罪。”

“犯罪嫌疑人有一定的反侦察能力，作案时将车停在3公里以外的地方，然后换装戴着鸭舌帽、口罩进行面部遮挡进入小区实施作案。作案后，再换装离开现场为了逃避警方的抓捕，但他没有逃脱警方的抓捕。”办案民警说。

目前，犯罪嫌疑人王某因涉嫌抢劫犯罪已被浑南分局依法予以刑事拘留，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 王鹏

党刊广告招商

个人公司均可报名参与，报名截止日期2020年6月30日。

联系电话：024-23257008

联系人：颜经理

地址：沈阳市和平区南五马路228号，党刊大厦605室。

驾校就是教你怎样安全驾驶的学校，不仅教你驾驶技术，更要教交通法规等。可是驾校的教练居然以身试法，酒后开着“教练车”在路上行驶，自以为凌晨路上没有交警查，没想到被抓个正着。结果，被罚5000元、行政拘留15天、吊销驾照5年。

三五好友一起把酒言欢是一件很惬意的事，但是饮酒后，切勿驾驶车辆。很多人以为后半夜没有警察查酒驾，开车没什么大事。下面就让我们来看看这几位凌晨被沈阳公安交警查处的酒后驾驶人，其中还有驾校教练、女司机。

案例一：6月15日0时36分，沈阳公安交警和平大队民警在市府大路西塔街下桥口进行夜间的违法停车查处整治，一辆车牌号为辽AC6×××的小型车辆的驾驶人刘某有酒驾嫌疑，经呼吸式酒精测试仪的检测，刘某每百毫升血液中酒精含量为39毫克，因该车辆为某驾驶培训公司教练车，属于饮酒后驾驶营运车，目前，刘某被处以罚款5000元、行政拘留15天、驾驶证吊销5年的处罚。

案例二：6月15日3时51分，沈阳公安交警和平大队民警在三好街沈水路夜间整治时，发现一辆车牌号为辽A93×××的小型汽车驾驶人韩某有酒驾嫌疑，经现场呼气式酒精检测，韩某每百毫升血液中酒精含量为79毫克，属饮酒后驾驶机动车。目前，韩某被处以罚款2000元，驾驶证记满12分，暂扣6个月的处罚。

案例三：6月14日0时30分，沈阳公安交警皇姑大队在皇姑区珠江街开展夜间酒驾整治过程中，发现一辆车牌号为辽A18×××的小型轿车驾驶人杨某有酒后驾驶嫌疑，经抽血检测，杨某每百毫升血液中酒精含量110毫克，属于醉酒后驾驶机动车，涉嫌危险驾驶罪，公安机关将进一步追究其法律责任。

沈阳公安交警提示：酒后驾驶是一种严重威胁道路交通通行秩序和安全的交通违法行为，沈阳公安交警整治酒后交通违法全天候、无死角，提示广大驾驶人，切勿抱有侥幸心理，安全守法出行！

辽沈晚报记者 王罡